
 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса 

 г. Кемерово          «24» мая 2021 г. 

 

Время проведения: 13.00-14.00 в удаленном режиме с использованием электронных 

средств связи. 

Председатель Дисциплинарной комиссии: Шляхта А.М. - Директор ООО 

«Сибстройпроект». 

Секретарь: Квашнина Т.Н. - Директор СРО Ассоциации проектировщиков Кузбасса с 

правом совещательного голоса. 

 

Присутствовали: 

3 члена Дисциплинарной комиссии: 

1. Шляхта А.М. - Председатель Дисциплинарной комиссии, Директор ООО 

«Сибстройпроект»; 

2. Сахаров В.И. - член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника»; 

3. Катюшин В.В. - член Дисциплиной комиссии, Президент фирмы ООО «Уникон». 

Кворум имеется. 

Директор Ассоциации Квашнина Т.И. - секретарь, с правом совещательного голоса. 

Приглашенные: Член Контрольной комиссии Ларина А.С. 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия к 

организациям, не выполнившим требований «Положения о проведении 

саморегулируемой организацией Ассоциация проектировщиков Кузбасса анализа 

деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в 

форме отчетов»: ООО «СтройПроектПрофи» (ИНН 7743639858); 

 

2. Рассмотрение вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия к 

организациям, не выполнившим требований «Правил контроля за деятельностью 

членов саморегулируемой организации Ассоциация проектировщиков Кузбасса»:  

ООО СК «Контакт плюс» ( ИНН 4205230845); МП «ГорУкс» (ИНН 4206011405); 

ООО «Ранк 2» (ИНН 4205118755).  



По первому вопросу  

СЛУШАЛИ: 

1.1  Директора Квашнину Т.Н. с информацией о не предоставлении членом СРО:  

ООО «СтройПроектПрофи» (ИНН 7743639858) «Отчета о деятельности за 2020 год» в 

срок, указанный при применении к организации меры дисциплинарного взыскания 

«Предупреждение» ( Протокол Дисциплинарной комиссии №2 от 23.03.2021г.). 

  

РЕШИЛИ: 

1. Предоставленные факты подтверждают нарушение ООО «СтройПроектПрофи» 

(ИНН 7743639858) требований градостроительного законодательства РФ и 

«Положения о проведении саморегулируемой организацией Ассоциация 

проектировщиков Кузбасса анализа деятельности своих членов на основании 

информации, предоставляемой ими в форме отчетов»; игнорирование 

организацией установленных в сроков исправления нарушения при вынесении ей 

меры дисциплинарного взыскания «Предупреждение».  

 

2. В соответствии с «Положением о мерах дисциплинарного воздействия СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденным Общим собранием СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса от 02.03.2017 года, Протокол №1, 

применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «СтройПроектПрофи» 

«Приостановление права члена Ассоциации осуществлять подготовку 

проектной документации», которая выражается во временном прекращении права 

члена саморегулируемой организации: 

  заключать новые договоров по подготовке проектной документации; 

 вносить влекущие увеличение обязательств изменения в договоры по 

подготовке проектной документации, заключенные до принятия данной меры 

воздействия. 

 

2.1.В соответствии с п.п. 2.5.2 и 2.5.3 «Положения» ООО «СтройПроектПрофи» 

имеет право продолжить осуществление подготовки проектной документации  

только в соответствии с договорами на подготовку проектной документации,  

заключенными до принятия решения о применении к нему указанной меры 

дисциплинарного воздействия. 

  

2.2. Приостановление права осуществлять подготовку проектной документации  

допускается на период до устранения выявленных нарушений, но не более чем  

на девяносто календарных дней со дня, следующего за днем принятия решения – 

до 19 августа 2021г. 

 

ПРИНЯТО: Единогласно 

  



По второму вопросу 

СЛУШАЛИ: 

1. Члена Контрольной комиссии Ларину А.С. с информацией о невыполнении 

требований «Правил контроля за деятельностью членов саморегулируемой 

организации Ассоциация проектировщиков Кузбасса» ООО СК «Контакт плюс»  

(ИНН 4205230845), МП «ГорУкс» (ИНН 4206011405) – игнорирование требований 

прохождения плановой проверки, в соответствии с решением Контрольной 

комиссии (Протокол №3 от 25 декабря 2020 г.). 

 

2. Директора Квашнину Т.Н. – с информацией о невыполнении организацией ООО 

«Ранк 2» (ИНН 4205118755) требований Постановления Правительства № 559 от 

11.05.2017г «Об утверждении минимальных требований к членам 

саморегулируемых организаций, осуществляющих подготовку проектной 

документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов» - в 

части наличия кадрового состава и не устранения выявленного нарушения при 

вынесении организации меры дисциплинарного взыскания «Предписание об 

обязательном устранении выявленных нарушений» (Протокол Дисциплинарной 

комиссии №1 от 27.01.2021г.) 

 

РЕШИЛИ: 

1. Предоставленные факты подтверждают нарушение перечисленными 

организациями условий членства в Ассоциации в части не выполнении требований 

«Правил контроля за деятельностью членов саморегулируемой организации 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса». 

 

2. В соответствии с «Положением о мерах дисциплинарного воздействия СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса», утвержденным Общим собранием СРО 

Ассоциация проектировщиков Кузбасса от 02.03.2017 года, Протокол №1, к 

организациям: ООО СК «Контакт плюс» (ИНН 4205230845), МП «ГорУкс» (ИНН 

4206011405) применить меру дисциплинарного взыскания «Предписание об 

обязательном устранении выявленных нарушений». 

 

3. Сведения о нарушении ООО «Ранк 2» (ИНН 4205118755) требований 

законодательства для членов СРО, выполняющих особо опасные, технически 

сложные и уникальные объекты, передать в Правление для решения вопроса об 

исключения из реестра сведений о выполнении организацией указанного вида 

работ. 

ПРИНЯТО: Единогласно 

 

Председатель Дисциплинарной комиссии     Шляхта А.М.   

Секретарь – Директор        Квашнина Т.Н. 


